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1. Zapisz w postaci przedziału dziedzinę funkcji f określonej poda-
nym wzorem.

a) f(x)=
√
log11log2log7x, Df = [49,∞)

b) f(x)=
√
log7log3log5x, Df = [125,∞)

c) f(x)=
√
log5log4log3x, Df = [81,∞)

d) f(x)=
√
log3log5log2x, Df = [32,∞)

2. Podaj kres zbioru.

a) sup
{
x6 : x∈ [−2, 1]

}
=64 b) sup

{
x4 : x∈ [−3, 2]

}
=81

c) inf
{
x6 : x∈ [−2, 1]

}
=0 d) inf

{
x4 : x∈ [−3, 2]

}
=0

3. Niech fn(x)= ln(xn+1). Podaj wartość pochodnej.

a) f ′3(4)=48/65 b) f ′2(5)=5/13

c) f ′5(2)=80/33 d) f ′4(3)=54/41

4. Niech fk(x)=
√
kx+1. Podaj wartość pochodnej.

a) f ′8(6)=4/7 b) f ′4(6)=2/5

c) f ′6(4)=3/5 d) f ′6(8)=3/7
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5. Dla podanej funkcji f podaj wartość parametru a, dla której funk-
cja f jest ciągła.

a) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+6), a= ln11

b) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+15), a= ln5

c) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+10), a= ln7

d) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+30), a= ln3

6. Niech f(x)=
√
x. Podaj wartość pochodnej danego rzędu.

a) f (4)(1)=−15/16 b) f ′′′(1)=3/8

c) f ′(1)=1/2 d) f ′′(1)=−1/4

7. Podaj wartość granicy.

a) lim
n→∞

10n∑
k=n+1

n

n2+k
=9 b) lim

n→∞

9n∑
k=2n+1

n

n2+k
=7

c) lim
n→∞

7n∑
k=4n+1

n

n2+k
=3 d) lim

n→∞

8n∑
k=3n+1

n

n2+k
=5

8. Podaj wartość granicy.

a) lim
n→∞

7n∑
k=4n+1

k

n2+k
=33/2 b) lim

n→∞

8n∑
k=3n+1

k

n2+k
=55/2

c) lim
n→∞

9n∑
k=2n+1

k

n2+k
=77/2 d) lim

n→∞

10n∑
k=n+1

k

n2+k
=99/2
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9. Niech f−1 będzie funkcją odwrotną do funkcji f : [0,∞)→R zde-
finiowanej wzorem f(x)=

√
2x+1. Wówczas:

a) f−1(9)=40 b) f−1(5)=12

c) f−1(3)=4 d) f−1(7)=24

10. Niech f−1 będzie funkcją odwrotną do funkcji f :R→R zdefi-
niowanej wzorem f(x)=x3+13. Wówczas:

a) f−1(1013)=10 b) f−1(40)=3

c) f−1(−14)=−3 d) f−1(14)=1

11. Niech g będzie funkcją odwrotną do funkcji f :R→R zdefinio-
wanej wzorem f(x)=x3+4x−4. Podaj wartość pochodnej.

a) g′(141)=1/79 b) g′(1)=1/7

c) g′(12)=1/16 d) g′(35)=1/31

12. Niech ak i bk będą takimi liczbami, że prosta określona równaniem
y= akx+bk jest styczna w punkcie (k, k2) do paraboli o równaniu y=x2.
Wówczas:

a) a5=10 b5=−25 b) a7=14 b7=−49

c) a10=20 b10=−100 d) a3=6 b3=−9
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1. Zapisz w postaci przedziału dziedzinę funkcji f określonej poda-
nym wzorem.

a) f(x)=
√
log5log4log3x, Df = [81,∞)

b) f(x)=
√
log7log3log5x, Df = [125,∞)

c) f(x)=
√
log11log2log7x, Df = [49,∞)

d) f(x)=
√
log3log5log2x, Df = [32,∞)

2. Podaj kres zbioru.

a) inf
{
x4 : x∈ [−3, 2]

}
=0 b) inf

{
x6 : x∈ [−2, 1]

}
=0

c) sup
{
x6 : x∈ [−2, 1]

}
=64 d) sup

{
x4 : x∈ [−3, 2]

}
=81

3. Niech fn(x)= ln(xn+1). Podaj wartość pochodnej.

a) f ′5(2)=80/33 b) f ′3(4)=48/65

c) f ′2(5)=5/13 d) f ′4(3)=54/41

4. Niech fk(x)=
√
kx+1. Podaj wartość pochodnej.

a) f ′8(6)=4/7 b) f ′6(8)=3/7

c) f ′6(4)=3/5 d) f ′4(6)=2/5
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5. Dla podanej funkcji f podaj wartość parametru a, dla której funk-
cja f jest ciągła.

a) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+30), a= ln3

b) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+15), a= ln5

c) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+10), a= ln7

d) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+6), a= ln11

6. Niech f(x)=
√
x. Podaj wartość pochodnej danego rzędu.

a) f ′′′(1)=3/8 b) f ′′(1)=−1/4

c) f (4)(1)=−15/16 d) f ′(1)=1/2

7. Podaj wartość granicy.

a) lim
n→∞

10n∑
k=n+1

n

n2+k
=9 b) lim

n→∞

9n∑
k=2n+1

n

n2+k
=7

c) lim
n→∞

8n∑
k=3n+1

n

n2+k
=5 d) lim

n→∞

7n∑
k=4n+1

n

n2+k
=3

8. Podaj wartość granicy.

a) lim
n→∞

10n∑
k=n+1

k

n2+k
=99/2 b) lim

n→∞

8n∑
k=3n+1

k

n2+k
=55/2

c) lim
n→∞

9n∑
k=2n+1

k

n2+k
=77/2 d) lim

n→∞

7n∑
k=4n+1

k

n2+k
=33/2
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9. Niech f−1 będzie funkcją odwrotną do funkcji f : [0,∞)→R zde-
finiowanej wzorem f(x)=

√
2x+1. Wówczas:

a) f−1(5)=12 b) f−1(7)=24

c) f−1(3)=4 d) f−1(9)=40

10. Niech f−1 będzie funkcją odwrotną do funkcji f :R→R zdefi-
niowanej wzorem f(x)=x3+13. Wówczas:

a) f−1(14)=1 b) f−1(1013)=10

c) f−1(40)=3 d) f−1(−14)=−3

11. Niech g będzie funkcją odwrotną do funkcji f :R→R zdefinio-
wanej wzorem f(x)=x3+4x−4. Podaj wartość pochodnej.

a) g′(35)=1/31 b) g′(141)=1/79

c) g′(12)=1/16 d) g′(1)=1/7

12. Niech ak i bk będą takimi liczbami, że prosta określona równaniem
y= akx+bk jest styczna w punkcie (k, k2) do paraboli o równaniu y=x2.
Wówczas:

a) a5=10 b5=−25 b) a7=14 b7=−49

c) a3=6 b3=−9 d) a10=20 b10=−100
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Kolokwium 7 Wersja testuC 26 stycznia 2024 r.

1. Zapisz w postaci przedziału dziedzinę funkcji f określonej poda-
nym wzorem.

a) f(x)=
√
log5log4log3x, Df = [81,∞)

b) f(x)=
√
log11log2log7x, Df = [49,∞)

c) f(x)=
√
log3log5log2x, Df = [32,∞)

d) f(x)=
√
log7log3log5x, Df = [125,∞)

2. Podaj kres zbioru.

a) sup
{
x6 : x∈ [−2, 1]

}
=64 b) inf

{
x6 : x∈ [−2, 1]

}
=0

c) inf
{
x4 : x∈ [−3, 2]

}
=0 d) sup

{
x4 : x∈ [−3, 2]

}
=81

3. Niech fn(x)= ln(xn+1). Podaj wartość pochodnej.

a) f ′2(5)=5/13 b) f ′3(4)=48/65

c) f ′5(2)=80/33 d) f ′4(3)=54/41

4. Niech fk(x)=
√
kx+1. Podaj wartość pochodnej.

a) f ′8(6)=4/7 b) f ′6(4)=3/5

c) f ′6(8)=3/7 d) f ′4(6)=2/5
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5. Dla podanej funkcji f podaj wartość parametru a, dla której funk-
cja f jest ciągła.

a) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+10), a= ln7

b) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+6), a= ln11

c) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+30), a= ln3

d) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+15), a= ln5

6. Niech f(x)=
√
x. Podaj wartość pochodnej danego rzędu.

a) f ′′′(1)=3/8 b) f ′′(1)=−1/4

c) f (4)(1)=−15/16 d) f ′(1)=1/2

7. Podaj wartość granicy.

a) lim
n→∞

9n∑
k=2n+1

n

n2+k
=7 b) lim

n→∞

8n∑
k=3n+1

n

n2+k
=5

c) lim
n→∞

10n∑
k=n+1

n

n2+k
=9 d) lim

n→∞

7n∑
k=4n+1

n

n2+k
=3

8. Podaj wartość granicy.

a) lim
n→∞

7n∑
k=4n+1

k

n2+k
=33/2 b) lim

n→∞

8n∑
k=3n+1

k

n2+k
=55/2

c) lim
n→∞

9n∑
k=2n+1

k

n2+k
=77/2 d) lim

n→∞

10n∑
k=n+1

k

n2+k
=99/2
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9. Niech f−1 będzie funkcją odwrotną do funkcji f : [0,∞)→R zde-
finiowanej wzorem f(x)=

√
2x+1. Wówczas:

a) f−1(5)=12 b) f−1(9)=40

c) f−1(3)=4 d) f−1(7)=24

10. Niech f−1 będzie funkcją odwrotną do funkcji f :R→R zdefi-
niowanej wzorem f(x)=x3+13. Wówczas:

a) f−1(−14)=−3 b) f−1(1013)=10

c) f−1(40)=3 d) f−1(14)=1

11. Niech g będzie funkcją odwrotną do funkcji f :R→R zdefinio-
wanej wzorem f(x)=x3+4x−4. Podaj wartość pochodnej.

a) g′(141)=1/79 b) g′(12)=1/16

c) g′(1)=1/7 d) g′(35)=1/31

12. Niech ak i bk będą takimi liczbami, że prosta określona równaniem
y= akx+bk jest styczna w punkcie (k, k2) do paraboli o równaniu y=x2.
Wówczas:

a) a7=14 b7=−49 b) a10=20 b10=−100

c) a3=6 b3=−9 d) a5=10 b5=−25
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1. Zapisz w postaci przedziału dziedzinę funkcji f określonej poda-
nym wzorem.

a) f(x)=
√
log11log2log7x, Df = [49,∞)

b) f(x)=
√
log3log5log2x, Df = [32,∞)

c) f(x)=
√
log7log3log5x, Df = [125,∞)

d) f(x)=
√
log5log4log3x, Df = [81,∞)

2. Podaj kres zbioru.

a) sup
{
x6 : x∈ [−2, 1]

}
=64 b) inf

{
x4 : x∈ [−3, 2]

}
=0

c) sup
{
x4 : x∈ [−3, 2]

}
=81 d) inf

{
x6 : x∈ [−2, 1]

}
=0

3. Niech fn(x)= ln(xn+1). Podaj wartość pochodnej.

a) f ′5(2)=80/33 b) f ′3(4)=48/65

c) f ′4(3)=54/41 d) f ′2(5)=5/13

4. Niech fk(x)=
√
kx+1. Podaj wartość pochodnej.

a) f ′8(6)=4/7 b) f ′6(8)=3/7

c) f ′4(6)=2/5 d) f ′6(4)=3/5
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5. Dla podanej funkcji f podaj wartość parametru a, dla której funk-
cja f jest ciągła.

a) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+10), a= ln7

b) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+6), a= ln11

c) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+15), a= ln5

d) f(x)= a ·{x}− ln(60 ·{x}+30), a= ln3

6. Niech f(x)=
√
x. Podaj wartość pochodnej danego rzędu.

a) f ′′′(1)=3/8 b) f ′′(1)=−1/4

c) f (4)(1)=−15/16 d) f ′(1)=1/2

7. Podaj wartość granicy.

a) lim
n→∞

7n∑
k=4n+1

n

n2+k
=3 b) lim

n→∞

9n∑
k=2n+1

n

n2+k
=7

c) lim
n→∞

8n∑
k=3n+1

n

n2+k
=5 d) lim

n→∞

10n∑
k=n+1

n

n2+k
=9

8. Podaj wartość granicy.

a) lim
n→∞

7n∑
k=4n+1

k

n2+k
=33/2 b) lim

n→∞

8n∑
k=3n+1

k

n2+k
=55/2

c) lim
n→∞

9n∑
k=2n+1

k

n2+k
=77/2 d) lim

n→∞

10n∑
k=n+1

k

n2+k
=99/2
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9. Niech f−1 będzie funkcją odwrotną do funkcji f : [0,∞)→R zde-
finiowanej wzorem f(x)=

√
2x+1. Wówczas:

a) f−1(9)=40 b) f−1(3)=4

c) f−1(5)=12 d) f−1(7)=24

10. Niech f−1 będzie funkcją odwrotną do funkcji f :R→R zdefi-
niowanej wzorem f(x)=x3+13. Wówczas:

a) f−1(14)=1 b) f−1(−14)=−3

c) f−1(1013)=10 d) f−1(40)=3

11. Niech g będzie funkcją odwrotną do funkcji f :R→R zdefinio-
wanej wzorem f(x)=x3+4x−4. Podaj wartość pochodnej.

a) g′(141)=1/79 b) g′(35)=1/31

c) g′(1)=1/7 d) g′(12)=1/16

12. Niech ak i bk będą takimi liczbami, że prosta określona równaniem
y= akx+bk jest styczna w punkcie (k, k2) do paraboli o równaniu y=x2.
Wówczas:

a) a10=20 b10=−100 b) a7=14 b7=−49

c) a5=10 b5=−25 d) a3=6 b3=−9
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